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（１）世帯収入と子どもの虫歯の本数（保護者票問 1３×保護者票問 18） 

問 13 お子さんは、今、虫歯がおよそ何本ぐらいありますか 

問 18 働いてる方全員のおおよその年間総収入はいくらですか 

 

 

 

 

 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

子どもの虫歯の状況について、収入区分別でみると、区分Ⅰは虫歯が０本の子ども

が 67.5％と最も低い割合になっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

２ 世帯収入と子ども・家庭状況 
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（２）世帯収入区分と就寝習慣 （保護者票問 1１×保護者票問 18） 

問 11 お子さんが平日（月～金曜日）に寝る時間は、大体決まっていますか 

問 18 働いてる方全員のおおよその年間総収入はいくらですか 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 %
82 87.2% 12 12.8% 0 0.0% 94 100.0%

194 88.6% 23 10.5% 2 0.9% 219 100.0%
302 89.3% 36 10.7% 0 0.0% 338 100.0%
205 93.6% 14 6.4% 0 0.0% 219 100.0%
210 89.4% 24 10.2% 1 0.4% 235 100.0%
993 89.9% 109 9.9% 3 0.3% 1105 100.0%

小学生
問11

合計
決まっている 決まっていない わからない

計
区分Ⅰ
区分Ⅱ
区分Ⅲ
区分Ⅳ
区分Ⅴ
合計  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

決まった時間に寝ているかについて収入区分別に見ると、小学生については区分Ⅳ

が 93.6％と最も高い割合になっています。また、中学生についても、区分Ⅳが

83.6％と最も高い割合になっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

人数 % 人数 % 人数 % 人数 %
51 78.5% 14 21.5% 0 0.0% 65 100.0%

142 80.7% 31 17.6% 3 1.7% 176 100.0%
188 82.8% 32 14.1% 7 3.1% 227 100.0%
158 83.6% 28 14.8% 3 1.6% 189 100.0%
164 81.6% 34 16.9% 3 1.5% 201 100.0%
703 81.9% 139 16.2% 16 1.9% 858 100.0%

合計
決まっている 決まっていない わからない

合計

計
区分Ⅰ
区分Ⅱ
区分Ⅲ
区分Ⅳ
区分Ⅴ

中学生 問11
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（3）世帯収入区分と就寝時間 （保護者票問 11-1×保護者票問 18） 

問 11-1 お子さんは何時ごろ寝ますか 

問 18  働いてる方全員のおおよその年間総収入はいくらですか 

 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %
1 1.2% 41 49.4% 33 39.8% 8 9.6% 0 0.0% 0 0.0% 83 100.0%
3 1.5% 103 52.3% 80 40.6% 9 4.6% 2 1.0% 0 0.0% 197 100.0%

16 5.2% 152 49.8% 123 40.3% 11 3.6% 2 0.7% 1 0.3% 305 100.0%
2 1.0% 112 54.4% 83 40.3% 9 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 206 100.0%
2 1.0% 88 41.9% 103 49.0% 16 7.6% 1 0.5% 0 0.0% 210 100.0%

24 2.4% 496 49.6% 422 42.2% 53 5.3% 5 0.5% 1 0.1% 1001 100.0%

問11-1（時）
合計

20時台 21時台 22時台 23時台 0時以降 1時以降

区分Ⅰ
区分Ⅱ
区分Ⅲ
区分Ⅳ
区分Ⅴ
合計

小学生

計

 
 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %
1 1.9% 5 9.3% 24 44.4% 20 37.0% 4 7.4% 0 0.0% 54 100.0%
0 0.0% 25 17.1% 60 41.1% 48 32.9% 11 7.5% 2 1.4% 146 100.0%
2 1.1% 15 7.9% 74 38.9% 84 44.2% 15 7.9% 0 0.0% 190 100.0%
0 0.0% 10 6.5% 72 46.5% 62 40.0% 9 5.8% 2 1.3% 155 100.0%
1 0.6% 6 3.7% 70 42.7% 63 38.4% 24 14.6% 0 0.0% 164 100.0%
4 0.6% 61 8.6% 300 42.3% 277 39.1% 63 8.9% 4 0.6% 709 100.0%

問11-1（時）
合計

20時台 21時台 22時台 23時台 0時以降 1時以降
計

区分Ⅰ
区分Ⅱ
区分Ⅲ
区分Ⅳ
区分Ⅴ
合計

中学生

 
 

 
 

 

 
 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

小学生の就寝時間を収入区分別にみると、区分Ⅴでは 22 時台の就寝が 49.0％と最

も高い割合になっています。中学生では、0 時以降の就寝が他の収入区分と比べて

区分Ⅴが 14.6％と最も高い割合になっています。 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
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（4）世帯収入区分と子どもの遅刻（子ども票問９×保護者票問 18） 

問９  あなたは、学校に遅刻することがありますか 

問 18 働いてる方全員のおおよその年間総収入はいくらですか 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

5 5.7% 1 1.1% 2 2.3% 5 5.7% 74 85.1% 87 100.0%
12 5.8% 0 0.0% 4 1.9% 7 3.4% 183 88.8% 206 100.0%
16 5.0% 0 0.0% 3 0.9% 12 3.8% 287 90.3% 318 100.0%
10 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.9% 194 93.3% 208 100.0%

9 4.0% 2 0.9% 1 0.4% 7 3.1% 207 91.6% 226 100.0%
52 5.0% 3 0.3% 10 1.0% 35 3.3% 945 90.4% 1045 100.0%

区分Ⅴ
合計

合計

計

区分Ⅰ
区分Ⅱ
区分Ⅲ
区分Ⅳ

小学生 毎日、ほとんど毎日 週に4～5回 週に2～3回 週に1回程度 遅刻はしない

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

小学生の子どもの遅刻の状況について、収入区分別にみると、区分Ⅳが「遅刻はし

ない」の割合が最も高く、中学生でも、区分Ⅳが「遅刻はしない」の割合が最も高

くなっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %
2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 58 92.1% 63 100.0%
3 1.7% 1 0.6% 2 1.2% 9 5.2% 157 91.3% 172 100.0%
9 4.1% 1 0.5% 3 1.4% 7 3.2% 197 90.8% 217 100.0%
3 1.6% 0 0.0% 4 2.2% 2 1.1% 174 95.1% 183 100.0%
6 3.2% 0 0.0% 2 1.1% 5 2.7% 173 93.0% 186 100.0%

23 2.8% 2 0.2% 11 1.3% 26 3.2% 759 92.4% 821 100.0%

中学生 毎日、ほとんど毎日 週に4～5回 週に2～3回

区分Ⅲ
区分Ⅳ
区分Ⅴ
合計

週に1回程度 遅刻はしない 合計

計
区分Ⅰ
区分Ⅱ
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（5）世帯収入区分と家の大人と学校の出来事について話すか 

（子ども票問 10⑥×保護者票問 18） 

問 10⑥ おうちの大人の人と学校のできごとについて話しますか 

問 18  働いてる方全員のおおよその年間総収入はいくらですか 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

47 52.2% 13 14.4% 10 11.1% 5 5.6% 6 6.7% 5 5.6% 4 4.4% 90 100.0%
110 51.4% 29 13.6% 28 13.1% 14 6.5% 12 5.6% 16 7.5% 5 2.3% 214 100.0%
166 51.6% 48 14.9% 44 13.7% 19 5.9% 7 2.2% 20 6.2% 18 5.6% 322 100.0%
100 47.8% 34 16.3% 26 12.4% 15 7.2% 5 2.4% 23 11.0% 6 2.9% 209 100.0%
115 50.9% 30 13.3% 26 11.5% 12 5.3% 9 4.0% 22 9.7% 12 5.3% 226 100.0%
538 50.7% 154 14.5% 134 12.6% 65 6.1% 39 3.7% 86 8.1% 45 4.2% 1061 100.0%

小学生 毎日、ほとんど毎日 合計

計

区分Ⅰ
区分Ⅱ
区分Ⅲ
区分Ⅳ

週に4～5回 週に2～3回 週に1回程度 月に1～2回 ほとんどしない まったくしない

区分Ⅴ
合計  

 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

23 35.9% 13 20.3% 10 15.6% 5 7.8% 2 3.1% 4 6.3% 7 10.9% 64 100.0%
65 38.0% 21 12.3% 32 18.7% 9 5.3% 9 5.3% 21 12.3% 14 8.2% 171 100.0%
76 34.9% 38 17.4% 39 17.9% 22 10.1% 11 5.0% 20 9.2% 12 5.5% 218 100.0%
70 39.3% 40 22.5% 25 14.0% 21 11.8% 4 2.2% 11 6.2% 7 3.9% 178 100.0%
75 38.9% 39 20.2% 27 14.0% 20 10.4% 8 4.1% 17 8.8% 7 3.6% 193 100.0%

309 37.5% 151 18.3% 133 16.1% 77 9.3% 34 4.1% 73 8.9% 47 5.7% 824 100.0%

中学生 毎日、ほとんど毎日 週に4～5回 週に2～3回

区分Ⅰ
区分Ⅱ
区分Ⅲ
区分Ⅳ
区分Ⅴ
合計

週に1回程度 月に1～2回 ほとんどしない まったくしない 合計

計

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

家の大人と学校の出来事について話すかについて、小学生では、収入区分Ⅳが「ほ

とんど毎日」の割合が 47.8%と最も低く、中学生では収入区分Ⅳが、「ほとんど毎

日」の割合が 39.3%と最も高くなっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  
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（６）世帯収入区分と家の大人とニュースなど社会の出来事について話をするか 

（子ども票問 10⑧×保護者票問 18） 

問 10⑧ おうちの大人の人とニュースなど社会のできごとについて話をしますか 

問 18  働いてる方全員のおおよその年間総収入はいくらですか 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

18 19.6% 8 8.7% 13 14.1% 11 12.0% 9 9.8% 17 18.5% 16 17.4% 92 100.0%
43 20.2% 27 12.7% 30 14.1% 24 11.3% 19 8.9% 43 20.2% 27 12.7% 213 100.0%
65 20.3% 33 10.3% 67 20.9% 36 11.3% 22 6.9% 55 17.2% 42 13.1% 320 100.0%
40 19.3% 17 8.2% 39 18.8% 24 11.6% 13 6.3% 53 25.6% 21 10.1% 207 100.0%
47 20.8% 34 15.0% 36 15.9% 21 9.3% 23 10.2% 40 17.7% 25 11.1% 226 100.0%

213 20.1% 119 11.2% 185 17.5% 116 11.0% 86 8.1% 208 19.7% 131 12.4% 1058 100.0%

小学生 毎日、ほとんど毎日 週に4～5回 週に2～3回 週に1回程度 月に1～2回 ほとんどしない まったくしない 合計

合計

計

区分Ⅰ
区分Ⅱ
区分Ⅲ
区分Ⅳ
区分Ⅴ

 
 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

10 16.1% 6 9.7% 4 6.5% 3 4.8% 7 11.3% 20 32.3% 12 19.4% 62 100.0%
21 12.2% 19 11.0% 38 22.1% 23 13.4% 14 8.1% 27 15.7% 30 17.4% 172 100.0%
28 13.1% 13 6.1% 44 20.6% 32 15.0% 28 13.1% 38 17.8% 31 14.5% 214 100.0%
28 15.8% 22 12.4% 33 18.6% 36 20.3% 12 6.8% 25 14.1% 21 11.9% 177 100.0%
29 15.6% 25 13.4% 29 15.6% 24 12.9% 23 12.4% 35 18.8% 21 11.3% 186 100.0%

116 14.3% 85 10.5% 148 18.2% 118 14.5% 84 10.4% 145 17.9% 115 14.2% 811 100.0%

中学生 毎日、ほとんど毎日 週に4～5回 週に2～3回 週に1回程度

区分Ⅱ
区分Ⅲ
区分Ⅳ
区分Ⅴ
合計

月に1～2回 ほとんどしない まったくしない 合計

計

区分Ⅰ

 
 

 
 

 

 

 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

家の大人と社会の出来事について話をするかについて、小学生では、区分Ⅰで「ま

ったくしない」が 17.4%と最も高い割合となり、中学生でも区分Ⅰが「まったくし

ない」が 19.4%と最も高い割合となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  
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（7）世帯収入区分と家の大人と遊びや運動をするか 

（子ども票問 10⑦×保護者票問 18） 

問 10⑦ おうちの大人の人と遊んだり、体を動かしたりしますか 

問 18  働いてる方全員のおおよその年間総収入はいくらですか 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

22 24.4% 8 8.9% 17 18.9% 11 12.2% 10 11.1% 12 13.3% 10 11.1% 90 100.0%
49 23.6% 23 11.1% 42 20.2% 23 11.1% 25 12.0% 29 13.9% 17 8.2% 208 100.0%
61 19.1% 30 9.4% 55 17.2% 63 19.7% 45 14.1% 41 12.9% 24 7.5% 319 100.0%
45 21.2% 29 13.7% 36 17.0% 34 16.0% 26 12.3% 29 13.7% 13 6.1% 212 100.0%
59 26.3% 15 6.7% 36 16.1% 40 17.9% 35 15.6% 34 15.2% 5 2.2% 224 100.0%

236 22.4% 105 10.0% 186 17.7% 171 16.2% 141 13.4% 145 13.8% 69 6.6% 1053 100.0%

まったくしない 合計

計

区分Ⅰ
区分Ⅱ
区分Ⅲ

毎日、ほとんど毎日 週に4～5回 週に2～3回 週に1回程度 月に1～2回 ほとんどしない小学生

区分Ⅳ
区分Ⅴ
合計  

 

人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 % 人数 %

8 12.7% 1 1.6% 3 4.8% 2 3.2% 10 15.9% 18 28.6% 21 33.3% 63 100.0%
13 7.7% 9 5.3% 14 8.3% 19 11.2% 20 11.8% 45 26.6% 49 29.0% 169 100.0%
14 6.4% 7 3.2% 9 4.1% 27 12.3% 39 17.8% 68 31.1% 55 25.1% 219 100.0%
14 7.8% 8 4.4% 13 7.2% 23 12.8% 38 21.1% 43 23.9% 41 22.8% 180 100.0%
25 13.2% 3 1.6% 10 5.3% 10 5.3% 36 19.0% 58 30.7% 47 24.9% 189 100.0%
74 9.0% 28 3.4% 49 6.0% 81 9.9% 143 17.4% 232 28.3% 213 26.0% 820 100.0%

ほとんどしない まったくしない 合計中学生 毎日、ほとんど毎日 週に4～5回

計

区分Ⅰ
区分Ⅱ
区分Ⅲ
区分Ⅳ
区分Ⅴ

週に2～3回 週に1回程度 月に1～2回

合計  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

家の大人と遊びや運動をするかについて、小学生では、「毎日、ほとんど毎日」が区

分Ⅴで最も高い割合となっています。中学生では、すべての収入区分で「ほとんど

しない」や「まったくしない」の割合が高くなっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  
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（8）世帯収入区分といやなことや悩んでいること 

（子ども票問 1９×保護者票問 18） 

問 1９ 今、あなたは、いやなことや悩んでいることはありますか 

問 18 働いてる方全員のおおよその年間総収入はいくらですか 

世帯収入区分別・いやなことや悩んでいること（小学生） 
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世帯収入区分別・いやなことや悩んでいること（中学生）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分Ⅰ 7 10.8 65
区分Ⅱ 17 9.7 176
区分Ⅲ 30 13.2 227
区分Ⅳ 16 8.5 189
区分Ⅴ 11 5.5 201
合計 81 9.4 858
区分Ⅰ 21 32.3 65
区分Ⅱ 59 33.5 176
区分Ⅲ 64 28.2 227
区分Ⅳ 52 27.5 189
区分Ⅴ 53 26.4 201
合計 249 29.0 858
区分Ⅰ 15 23.1 65
区分Ⅱ 43 24.4 176
区分Ⅲ 45 19.8 227
区分Ⅳ 52 27.5 189
区分Ⅴ 34 16.9 201
合計 189 22.0 858
区分Ⅰ 15 23.1 65
区分Ⅱ 35 19.9 176
区分Ⅲ 35 15.4 227
区分Ⅳ 35 18.5 189
区分Ⅴ 34 16.9 201
合計 154 17.9 858
区分Ⅰ 18 27.7 65
区分Ⅱ 26 14.8 176
区分Ⅲ 31 13.7 227
区分Ⅳ 36 19.0 189
区分Ⅴ 20 10.0 201
合計 131 15.3 858
区分Ⅰ 10 15.4 65
区分Ⅱ 19 10.8 176
区分Ⅲ 23 10.1 227
区分Ⅳ 19 10.1 189
区分Ⅴ 7 3.5 201
合計 78 9.1 858
区分Ⅰ 21 32.3 65
区分Ⅱ 48 27.3 176
区分Ⅲ 62 27.3 227
区分Ⅳ 55 29.1 189
区分Ⅴ 51 25.4 201
合計 237 27.6 858
区分Ⅰ 4 6.2 65
区分Ⅱ 6 3.4 176
区分Ⅲ 11 4.8 227
区分Ⅳ 12 6.3 189
区分Ⅴ 11 5.5 201
合計 44 5.1 858
区分Ⅰ 21 32.3 65
区分Ⅱ 46 26.1 176
区分Ⅲ 75 33.0 227
区分Ⅳ 65 34.4 189
区分Ⅴ 71 35.3 201
合計 278 32.4 858
区分Ⅰ 7 10.8 65
区分Ⅱ 21 11.9 176
区分Ⅲ 34 15.0 227
区分Ⅳ 22 11.6 189
区分Ⅴ 27 13.4 201
合計 111 12.9 858

中学生
収入区分 人数 % 母数

いやなことや

おうちのこと

学校や勉強のこと

クラブ活動のこと

自分のこと（外見
や体型など）

ともだちのこと

好きな人のこと

進学・進路のこと

その他のこと

いやなことや悩ん
でいることはない

わからない
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―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

小学生の「いやなことや悩んでいること」を収入区分別にみると、区分Ⅰの子ども

が「おうちのこと」、「自分のこと（外見や体型など）」などの項目で最も高い割合に

なっています。一方で、「いやなことや悩んでいることはない」と答えた子どもは、

区分Ⅰでは、最も低い割合になっています。 

中学生の「いやなことや悩んでいること」について、区分Ⅰでは「自分のこと（外

見や体型など）」、「ともだちのこと」、「好きな人のこと」、「進学・進路のこと」の項

目で最も高い割合になっています。一方で、「いやなことや悩んでいることはない」

と答えた子どもは、収入区分による違いは見受けられませんでした。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  
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（9）世帯収入区分と悩みなどの相談相手 （子ども票問 20×保護者票問 18） 

問 20 あなたは、いやなことや悩んでいることがあるとき、だれに相談しますか 

                           （だれに話しますか） 

問 18 働いてる方全員のおおよその年間総収入はいくらですか 

世帯収入区分別・子どもの相談相手（小学生） 
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区分Ⅰ 0 0.0
区分Ⅱ 3 1.4
区分Ⅲ 5 1.5
区分Ⅳ 3 1.4
区分Ⅴ 5 2.1
合計 16 1.4
区分Ⅰ 2 2.1
区分Ⅱ 6 2.7
区分Ⅲ 11 3.3
区分Ⅳ 6 2.7
区分Ⅴ 10 4.3
合計 35 3.2
区分Ⅰ 0 0.0
区分Ⅱ 1 0.5
区分Ⅲ 1 0.3
区分Ⅳ 4 1.8
区分Ⅴ 9 3.8
合計 15 1.4
区分Ⅰ 3 3.2
区分Ⅱ 6 2.7
区分Ⅲ 8 2.4
区分Ⅳ 4 1.8
区分Ⅴ 6 2.6
合計 27 2.4
区分Ⅰ 1 1.1
区分Ⅱ 2 0.9
区分Ⅲ 1 0.3
区分Ⅳ 0 0.0
区分Ⅴ 3 1.3
合計 7 0.6
区分Ⅰ 3 3.2
区分Ⅱ 4 1.8
区分Ⅲ 4 1.2
区分Ⅳ 5 2.3
区分Ⅴ 8 3.4
合計 24 2.2
区分Ⅰ 0 0.0
区分Ⅱ 0 0.0
区分Ⅲ 0 0.0
区分Ⅳ 1 0.5
区分Ⅴ 2 0.9
合計 3 0.3
区分Ⅰ 2 2.1
区分Ⅱ 4 1.8
区分Ⅲ 4 1.2
区分Ⅳ 2 0.9
区分Ⅴ 3 1.3
合計 15 1.4
区分Ⅰ 3 3.2
区分Ⅱ 9 4.1
区分Ⅲ 10 3.0
区分Ⅳ 10 4.5
区分Ⅴ 12 5.1
合計 44 4.0
区分Ⅰ 6 6.4
区分Ⅱ 5 2.3
区分Ⅲ 29 8.6
区分Ⅳ 16 7.3
区分Ⅴ 25 10.6
合計 81 7.3
区分Ⅰ 7 7.4
区分Ⅱ 12 5.5
区分Ⅲ 22 6.5
区分Ⅳ 22 10.0
区分Ⅴ 19 8.1
合計 82 7.4

収入区分 人数 ％子の相談相手

その他の人

だれにも相談でき
ない

だれにも相談した
くない

わからない

塾や習いごとの先
生

児童クラブの先生

こども専用の電話
相談

インターネットや
サイトなどを通じ

て
知りあった直接
会ったことのない

人

近所の人

地域の支援団体

スクールカウンセ
ラー

小学生
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世帯収入区分別・子どもの相談相手（中学生） 
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―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

小学生の相談相手について、収入区分別にみると、すべての区分で「親」が最も高

い割合となっています。「おばあちゃん・おじいちゃん」では、区分Ⅰが 20.2％と

他の区分と比べて最も高い割合になっています。一方で、「だれにも相談できない」

については、区分による差はあまりありませんが、全体で 4.0％、「誰にも相談した

くない」についても、全体で 7.3％という結果になっています。 

中学生の相談相手について、収入区分別でみると、小学生と異なり、区分Ⅴでは「親」

よりも「学校のともだち」の割合が上回りました。また、「だれにも相談できない」

が全体で 3.3％、「誰にも相談したくない」が 10.6％という結果になっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  


